

EDITAL RETIFICADOR Nº 001/2024/GS/SEDUC/MT

Dispõe sobre a retificação 01 do Edital nº 010/2024/GS/SEDUC/MT, do Curso de Formação da 2ª Fase do Processo Seletivo, no âmbito do Programa Escolas Estaduais Cívicos/Militares, publicado no dia 22 de julho de 2024, DO no 28.789.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, e em cumprimento às normas previstas no art. 37, IX, da Constituição Federal, no art. 129, VI da Constituição Estadual, em conformidade com as diretrizes do Edital nº 008/2024/GS/SEDUC/MT, torna pública:

Art. 1º Retificação do Edital nº 010/2024/GS/SEDUC/MT, destinado ao Curso de Formação da 2ª Fase do Processo Seletivo, no âmbito do Programa Escolas Estaduais Cívico-Militares do Estado de Mato Grosso, segundo os termos e as condições estabelecidas neste Edital.

ONDE SE LÊ:

Anexo I

CRONOGRAMA

DATA	HORÁRIO	ETAPAS	LOCAL
26/08/2024 a 29/08/2024	Das 08h às 12h Das 13h às 17h	Entrega dos documentos para contratação	Unidades Escolar Cívica/Militar
02/09/2024	-	Início das Atividades	Unidade Escolar Cívica/Militar

LEIA-SE:

Anexo I

CRONOGRAMA

DATA	HORÁRIO	ETAPAS	LOCAL
26/08/2024 a 13/09/2024	Até às 23h59 último dia	do Entrega dos documentos para análise preliminar antes da contratação.	www.selecon.org.br

Início das atividades conforme a A SEDUC/MT fará a data de convocação. convocação.

Cuiabá, 29de agosto de 2024.

ALAN RESENDE PORTO

Secretário de Estado de Educação

(Original assinado)